

Poznań, dnia 06.10.2020

**POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO  
NA DOSTAWĘ ŚRODKÓW OCHRONY OSOBISTEJ DO ARESZTU ŚLEDZCZEGO W POZNANIU**

znak sprawy: Ds-07/izp/2020

## Wszyscy Wykonawcy

W dniu 05.10.2020 do Aresztu Śledczego wpłynęło zapytanie dotyczące treści SIWZ :

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na preparat do dezynfekcji powierzchni na bazie alkoholu i aldehydu glutarowego, o zawartości środka czynnego (alkoholi) nie mniejszej niż 50%, działającego na bakterie, drożdże, prątki, wirusy spełniającego pozostałe wymagania SIWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Preparat do dezynfekcji powierzchni powinien zawierać minimum 70% środka czynnego.**

2. Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 5 ust. 2 i 3 poprzez nadanie mu brzmienia:  
2. W razie zwłoki w realizacji przedmiotu umowy, o którym mowa w § 1 ust. 1 Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto, określonego w § 3 ust. 1, za każdy dzień zwłoki liczonej od dnia następnego po upływie terminu określonego w § 1 ust. 4, nie więcej niż 10 % wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1.  
3. W razie odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze stron z winy Wykonawcy, Wykonawca zapłaci karę w wysokości 10 % wartości brutto nie zrealizowanej części przedmiotu umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę § 5 poprzez dodanie ust. 11 o treści:  
11. Żadna ze Stron Umowy nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności nie wynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

ZASTĘPCA DYREKTORA  
Aresztu Śledczego w Poznaniu  
ppłk Piotr Podeszwa